



# БАШНЯ СТРАЖИ

Во владычеств  
Царства Иеговы

**"И познают, что Я-Иегова"**

-Иезекииля 35:15

The Watchtower

Announcing Jehovah's Kingdom

Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

**VOL. XXV    МЕСЯЧНИК    №9**

Сентябрь    (September)    1947

## ОГЛАВЛЕНИЕ

ДЕТИ ВО ВРЕМЯ КОНЦА.....	131
Не разобщение, а скорее общение.....	131
БОГ ВЕРЕН.....	133
Какой авторитет имеет БИБЛИЯ?.....	134
Религиозные традиции.....	137
Добавление.....	139
Авторитет высших властей не будет обесценен.....	140
ЧЬИ СВИДЕТЕЛИ?.....	142

**"ВЫ СВИДЕТЕЛИ МОИ ГОВОРЯТ ИЕГОВА, ЧТО Я-БОГ" - Ис. 43:12**

# БАШНЯ СТРАЖИ

## ВОЗВЕЩАЕТ ЦАРСТВО ИЕГОВЫ

VOL. XXV

Сентябрь 1947

№9

### ДЕТИ ВО ВРЕМЯ КОНЦА

(Перевод с рум. «Башня Стражи» от 15 Сентября 1946 года)

(продолжение)

*«В страхе Господнем - надежда твёрдая, и сынам Своим Он прибежище». — Притчи Сол. 14:26*

<sup>31</sup> Иаков говорит: «Будьте же исполнители слова, а не слушатели только, обманывающие самих себя, ...будучи не слушателем забывчивым, но исполнителем дела, блажен будет в своём действовании». — Иакова 1:22-25. Кто в настоящее время только читает пророчество, а не исполняет христианскую работу, исполнением тех пророчеств, которые достойные уважения, не может быть действительно убеждён понятием такого рода пророчества или не понимает, так как подобает. Так обстоят дела и с детьми, которые из уст своих родителей, слышат только библейские истории, а не воспитаны, научены, наставлены и побуждены в действительности вместе с ними в служении Богу. Он не догадался и не чувствовал в лучшем образе, что хочет сказать слово Божие, и когда вырастает не склонен больше на то, чтобы служить Богу.

<sup>32</sup> Посвящённые родители должны заботиться о том, чтобы их дети пришли к мнению и из практики принять представление о истине и образе, как деятельна видимая организация Господа на земле. Вы родители, берите ваших детей в служение на участке, и покажите на практике, как действительно проводится работа на участке, и как делаются в этом случае приятные и не приятные примеры. Как говорится во Второзаконии 11:19 в отношении учения меньших членов семьи, о слове Бога? Там закон Бога говорит: «И учите им сыновей своих, говоря о них, когда сидишь в доме твоём, и когда идёшь дорогою, и когда ложишься, и когда встаёшь». Следовательно, когда отец и мать в поездке, когда на дороге с возвещением вести Царства из дома в дом, тогда могут учить ребёнка, который рядом с ними слову Бога, когда фактически прямо говорят с ним, и когда делают, чтобы слышал свидетельство, которое выдают у дверей людей. Перед этим пять лет раньше, случилось в Индия — Наполис, что президент федерального

трибунала, состоящий из трёх судей обвинил одного возвещателя Царства, что в проповеди из дома в дом взял ребёнка на руки, чтобы приобрести симпатию людей и побудить, затронув сердце, чтобы брали литературу и что-то дали за неё. Когда родители берут ребёнка с собой, во первых не должны думать на то, какой эффект имеет это над теми, которым дают свидетельство; так как это не есть главной причиной, для чего берётся с собой в служении ребёнок. Истинной причиной есть, чтобы исполнить волю Бога. Следовательно, делается это, чтобы ребёнок через родителей был научен на практике в служении своему Творцу, и вспомнит Его в дни своей молодости.

<sup>33</sup> Когда Бог послал пророка Исаию со специальной вестью к Ахазу, царю царства Иуды указал, чтобы взял с собой к царю Ахазу сына своего Шеарясува, как живой знак, и таким образом сын услышит отца своего передавая божественную весть. Он также увидел, как царь отклонил призыв отца своего просить от Господа Бога знамение. Затем услышал отца своего произносящего божественное недовольство над неверным царём, после которого следовало незабываемое пророчество: «Се дева во чреве примет, и родит сына, и нарекут ему имя Емануил: После того отец его, Исаия, сказал: Вот я и дети, которых дал мне Господь, как указание и предзнаменование в Израиле от Господа Саваофа, живущего на горе Сионе». — Исаия 7:1-14; 8:18. Отрок Шеарясув упустил бы этот случай, если отклонил бы сопровождение отца своего, когда понёс царю Ахазу это свидетельство.

### НЕ РАЗОБЩЕНИЕ, А СКОРЕЕ ОБЩЕНИЕ

<sup>34</sup> Не идёт речь, что такого рода общение между отцом и сыном или между мамой и дочерью в служении на участке делает узы посвящения крепкими и понятливыми между родителями и детьми. Это есть желательным прежде всего, потому что

31. Что ещё есть необходимым, кроме того, что кто-то есть слушатель слова, чтобы достичь истинного понятия слова Бога? 32. Как должны заботиться очень много родители, соответственно ученику из Второз. 11:19 чтобы у детей развить истинное понятие?

32. Как должны заботиться очень много родители, соответственно ученику из Второз. 11:19, чтобы у детей развить истинное понятие?

33. Чем изображено это в случае Шеарясува, сына Исаии?

34. Что создаётся таким товариществом в служении? И почему это есть желательным, имея в виду слова Иисуса о настоящем времени?

Иисус сказал: «Думаете ли вы, что Я пришёл дать мир земле? Нет, говорю вам, но разделение; Ибо от ныне пятеро в одном доме станут разделяться: трое против двух, и двое против трёх: Отец будет против сына, и сын против отца; мать против дочери и дочь против матери» - Луки 12:51-53. И в том, что против двух, и двое против трёх: Отец будет против сына, и сын против отца; мать против дочери и дочь против матери» - Луки 12:51-53. И в том, что касается «времени конца», сказал: «И во всех народах должно прежде быть проповедано Евангелие. Предаст же брат брата на смерть, и отец детей; и восстанут дети на родителей, и умертвят их. И будете ненавидимы всеми за имя Моё; претерпевший же до конца спасётся». - Марка 13:10, 12, 13. Такого рода поведение является результатом вражеской работы с большим влиянием, как и факт, что тем, которые становятся предателями, в различных формах враг приобретает силу над их духом и развивает его.

<sup>35</sup> Родители не уступайте участок, ни чего не сдавая, когда видите детей их не защищённых таким родом влияния, ни тогда, если эти влияния приходят от тоталитарного государства. Тем дорогим, которым Бог доверил охранять их духовно, они должны принять решающие меры перед делами, которые работают на предательство семьи и его разъединения. Лучший метод, дающее совет слово Бога, есть, чтобы несовершеннолетние дети принимали участие обличением и учением Господа, не только теоретически учением устами, но практически, что представляется перед их глазами действительные дела в служении Бога. Делайте детей товарищами вашими, когда активны в служении Богу, как Его свидетели. Создавайте связи в Господе между вами и детьми вашими, как что-то, что не может помешать, потому что говорите свои опыты как христиане. Думайте о том: «Наставь юношу при начале пути его: он не уклонится от него, когда и состареет». - Притчи 22:6. или: «Запечатли отроку в начале его пути; и когда есть, старым не уклонится от него». (Бени Давиес)

<sup>36</sup> Укрепите в этом образе молодых людей, которых любите, для злых гиганских испытаний веры, которые ожидают нас во время, когда приближаемся к окончательному концу, «завершения мира». Это принесёт богатую награду в утешении, радости и божественном одобрении. Какое удовольствие для отца или матери, учить детей устами и практическим примером и после того слышать, как работает дитя вместе с ними и как употребляет уста для свидетельства на улице или из дома в дом для царства, тем, что он показывает небесную мудрость. В притчах написано: «Сын мой! Если сердце твоё будет мудро, то порадуется и моё сердце;

И внутренности мои будут радоваться, когда уста твои будут говорить правое. Слушай отца твоего; он родил тебя; и не пренебрегай матери твоей, когда она и состареет. Купи истину, и не продавай мудрости учения и разума. Торжествует отец праведника, родивший мудрого радуется о нём. Да веселится отец твой и да торжествует мать твоя, родившая тебя. Сын мой о дай сердце твоё мне, и глаза твои да наблюдают пути мои». - Притчи 23:15,16,22-26.

<sup>37</sup> Следовательно, воспитывайте и научайте детей ваших в Господе; дайте им ясное понятие о делах и будьте вы лично примером, чтобы были внимательны на ваше верное дело веры. Покажите на практике, что вы боитесь Иегову Бога. С этой работой поможете им бежать в горы, где Бог предлагает место защиты и убежища, теперь, когда видим так ясно «мерзость запустения» нагло расположившись во всём мире «на святом месте». - Матф 24:15,16. Возьмите к сердцу настоятельное предупреждение Иисуса в отношении этого времени, когда говорит: «Горе же беременным и питающим сосцами в те дни! Молитесь, чтобы не случилось бегство ваше зимою, или в субботу; Ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доныне, и не будет». - Матф 24:19-21.

<sup>38</sup> В дни апостолов Иисуса для каждой будущей мамы или матери, которая кормит грудью было бы тяжело быстро бежать перед приближающейся несчастьем. Очевидно, это явление есть действительным на нынешнее «время конца», для тех будущих мам или кормящих, которые не пользуются немедленно сообщённой вестью Господа о божественной награде. Такого рода невнимательная личность ожидает безразлично или без веры до сомнительного момента из прошлого, который может быть подобный с неподходящим временем субботы или зимы. Только тогда начинают, движимые этой опасностью, делать приготовления, чтобы бежать в безопасное место. А настигнет боль; так как больше ни чего не смогут сделать, ни для них, ни для их потомков, которые зависят от них и создают бремя для них. В последний момент, когда встанут лицом к лицу с окончательным концом «окончания мира», нет больше времени желать пытаться бежать и после того принять от Иеговы милость и помощь. Теперь, когда видим «мерзость запустения» установленной, теперь есть время, бежать с их детьми в горы, не теряя времени, надеясь тем, что-то спасти из этого обречённого мира. Ко благу ваших малышей не опаздывайте, так как это приносит с собой несчастье. - Иереем 51:22; Иезекиила 9:6.

<sup>39</sup> Все, которые пользуются в настоящее время

37. В каком отношении должны сделать родители их детей внимательными к их путям? И почему это имя ввиду «мерзость запустения»?

38. В каком понятии будет болью для беременных и кормящих грудью? И когда, следовательно, должны бежать?

39. Имея в виду разделение народов на «овец» и «козлов» что должны делать родители перед их молодым народом?

35. Что должны предпринять родители, соответственно совету из Притчи 22:6, против такого рода разъединяющего влияния?

36. Против чего должны укрепить родители детей в настоящее время? И что принесёт это таким родителям, как награду?

божественной благосклонностью, будут верно стараться привести их молодой народ на путь Господа Бога. Им обещано, что будет милостивым. Теперь есть время разделения народов на «овец» и «козлов»; и это делается под руководством Иисуса Христа, который находится в храме, как судья Иеговы. — Матф 25:31-46. Подобные свойству овец из народов будут приведены по правую сторону судебного престола, где в надежде защиты и безопасности с народом Бога веселы, и имеют обещание вечной жизни и благословения через царство Отца. Иисус Христос работает, как судейская «рука» для Иеговы Бога; и о верных родителях, которые смиренно стараются воспитывать своих детей в представлении и обличении Господа Бога, читаем: «Вот, Господь Бог грядёт с силою, и мышца Его со властью. Вот,

награда Его с Ним и воздаяние Его перед лицом Его. Как пастырь Он будет пасти стадо Своё; агнец будет брать на руки и носить на груди своей, и водить дойных». — Исаия 40:10,11. Иегова Бог, Великий Пастырь, внимателен к родителям в Его стаде подобные овцам, чтобы нашли защиту, убежище и спасение.

<sup>40</sup> О, приняли бы дети вместе с их посвящёнными родителями божественное приглашение, служить Иегове, и Царю хваля Его: «Хвалите Господа от земли, юноши и девицы, старцы и отроки — да хвалят имя Господа; ибо имя Его единого превознесено, слава Его — на земле и на небесах» — Псалом 148:7,12,13.

W. T. 15/9 1946.

40. Какое приглашение примут верные родители и дети?

## БОГ ВЕРЕН

*«Никак. Бог верен, а всякий человек лжив», ...-Римл 3:4. Ротергам.*

<sup>1</sup> Иегова Бог, в этот период человеческой истории, говорит через Своё слово, чтобы доказать, что Он истинен. Он безошибочно докажет. Имея ввиду безошибочное дело, мудро для людей признать ныне истину Иеговы Бога. Те, которые не делают этого, с уверенностью, что заблудятся всё больше и больше на ложном и обманчивом пути, и будут уничтожены от недостатка видения. Противодействуя Его слову, весь мир поставил под сомнение истину Иеговы Бога, и теперь здесь есть время, чтобы установить: что есть истина.

<sup>2</sup> Где можно найти неизменную истину этого Бога? Её можно найти в книге, которая имеет больший оборот среди существующих книг, и это есть Библия на 1068 языках, или Свящённое Писание. Следовательно, она близка большому числу людей, как критикам, так и ищущим истину. Эта ответственность Писаний была исполнена, несмотря на удивление могущественной религиозной оппозиции. Бог не был за спиной религиозной оппозиции, которая противилась распространению Библии в руки народа на их языке. Он не боялся, что народ будет рассматривать Его напечатанное слово и контролировать то, что оно говорит, также сопоставлять с делами и Его действиями. Другим образом, не заботился бы чтобы Его слова, пророчества и история Его пройденных дел, были записаны в донесении, во первых для чтения и изучения.

<sup>3</sup> Иегова Бог берёт ответственность за Библию и без условно связывает имя Своё с нею. Несмотря на то, что она была написана людьми, которые действовали как Его служители, Он есть её автором, потому что Он вдохновляет, диктует и руководит

писанием. Она не была личным или частным делом, вышедшая из ума или человеческого пера, которым писано много книг в периоде более шестидесяти веков, но была произведением невидимой руководящей силы Бога, которая вдохновляет писателей. Это объявлено лично Петром, одним из писателей Библии, которые пытаются строить доверие в пророческое слово Бога, говоря: «Зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою. Ибо никогда пророчество не было произносимо по воле человеческой, но изрекали его святые Божии человеки, будучи движимы Духом Святым». — 2 Петра 1:20,21.

<sup>4</sup> На всех страницах этой инспирированной книги Бога, её историки объявляют Его истину. Псалмист пишет: «Оживи, О Иегова по Твоей доброте; совокупность слова Твоего есть истина; и все законы Твои правые есть вечность». — Псалом 118:159,160. А.С.В. Первый писатель Библии, Моисей говорит: «Господь Иегова, Бог человеколюбивый и милосердный, долготерпеливый и многомилостивый и истинный». — Исход 34:6. А.В. Подобные объявления стоят как некоторый вызов для людей, которые ставят под сомнения истину Бога и Его написанное слово, Библию. Они стоят, как гарантия для нас, что Библия есть как мерная линейка, с которой действительно должны мерить.

<sup>5</sup> Делая это объявление, подвергнем опасности быть обвинёнными в обожествлении Библии, или *библиопоклонение*, как некоторым нравится её называть. *Библиопоклонение*, как есть определена некоторыми стандартными словарями, есть «поклонение Библии», или безоговорочное подчине-

1. Кому должны дать теперь люди справедливость, и почему?

2. Где можно найти истину Бога? И что показывает Его недостаток страха, оставить народ приблизится к этому?

3. Кто ответствен за создание Библии, и как так?

4. Что гарантирует, что Библия есть мерной линейкой, которой можно мерить истину?

5. Какое выставляют обвинение? И для какого религиозного состояния придерживаются католики быть ответственными?

ние личности или группе святых писаний как пленарное хранилище божественного духа, и как таковые верные и авторитетные\*. Поднялось обвинение, что это так названное библиопоклонение есть, ответственно за разделение протестантизма в тысячи сект, каждый претендует иметь Библию, как их единственный руководитель и как верховную власть, и каждый претендует найти доказательство в Библии для их религиозных учений, образ её работы и делопроизводство. Для подобных причин, Библия была опозорена католиками, которые вызывают разделения.

<sup>6</sup> Римско-католическая Иерархия, под главой папы из города Ватикан, видимо сторонится поклонения Библии. Она учит, что Святое Писание, Библия, содержит некоторые открытые истины Бога, но не все истины открыты сверху. Она учит, что религиозная Римско-католическая организация есть полный хранитель божественных открытий, которые были доверены ей, как живому учителю, продолжающему хранить и объяснять; и потому она есть живой учитель, которой доверены полные открытия Бога. Следовательно, она через её папу, есть толкователь Святой Библии, которая содержит только часть открытой истины. Потому она утверждает, что не обязана идти к Библии для доказательства всего, что она учит, а что её традиции есть одинаковы авторитетны с Библией или даже более авторитетны чем она; и следовательно, её обязанностью есть, чтобы решать за себя в отношении Библии, есть ли она на правом пути или нет. Потому дети её организации, должны идти в религиозную организацию для информации и руководства в отношении Бога; они должны рассматривать Библию, как норму или стандарт недостаточной истины и не во время. И почему недостаточной и не во время? Потому что они говорят: Библия имеет некоторые и не все истины веры записаны в ней, и мы не можем понять на прямую, но требуется большое умение в объяснении через посредство религиозной организации из Рима, или города Ватикан.

<sup>7</sup> Таким образом, религиозная организация Римско-католицизма действует, как критик как понимает кто-то Библию. Она крепко держит власть над мыслями людей, и претендует держать позицию выше, чем любой спор или критицизм выше Библии.

<sup>8</sup> Связь Свидетелей Иеговы настоящего времени с Библией, хорошо известна. Законное общество, которое они используют как орудие или инструмент для исполнения работы в целом мире, известна как «Watch Tower Bible and Tract Society» (Общество

\* New International Dictionary Webster-второе не укороченное издание.

6. Через какие учения сторонится Римско-католическая иерархия такой видимости поклонения Библии?

7. Какую позицию отстаивает этим Римско-католическая система?

8. В какой мере узнаны Свидетели Иеговы быть объединены с Библией?

Башня Стражи Библии и трактатов). Родственное общество, которая руководит работой в Британии, известна как «International Bible Students Association» (Ассоциация Интернациональных Исследователей Библии); по которой причине, в прошедшие годы, Свидетели Иеговы были названы обычным образом: «Студенты Библии». По окончании первой мировой войны, в 1918г, Свидетели Иеговы поставили в обращение книги (исключительно Библии) и брошюр числом половина миллиарда, все объясняющие Библию, за исключением полумесячного журнала Башня Стражи, который в образе есть исключительно библейским в домах людей. Библия есть их старательная тема. Когда религиозные Нацистско-Фашистские заговорщики за мировое господство распространялись везде, тогда в том, что касается Свидетелей Иеговы, Библия входит деятельностью в подполье (незаконно) вместе с ними, в странах, где Нацисты и Фашисты поставили руку на правление. Теперь вторая мировая война прошла, и Свидетели Иеговы выходят из концентрационных лагерей, заключения и из подпольного состояния, они продолжают с большей решительностью и смелостью чем когда-то раньше в распространении библейской информации в домах общего народа из всех наций.

<sup>9</sup> Делая это, показываются Свидетели Иеговы через это виновными библиопоклонением? Подчиняясь Библии, как доказательству за все их учения и ссылаясь на Библию как авторитет, ставят Свидетели Иеговы авторитет Библии на авторитет Христа, и лично Иеговы Бога Всевышнего? Являются они просто одно из тех многих разъединённых сект Протестантизма? Есть их организация одна сделанная людьми, которая соответствует Римско-католической системе утверждая, что имеет власть толковать Писания и абсолютно руководить истинно верными? Эти вопросы заслуживают ответа.

### КАКОЙ АВТОРИТЕТ ИМЕЕТ БИБЛИЯ?

<sup>10</sup> Безразлично, все религиозные и нерелигиозные противники, желали бы даже от начала, похитить Свидетелям Иеговы самое важное орудие их аргумент, орудие, которое они стараются иметь, именно Библию. Как? Поскольку настаивают, что они не должны ставить её авторитет на авторитет Христа или Бога. А мы спрашиваем: Если мы ссылаемся на Библию как средство нашего осведомления, почему должны быть обвинены, ставя в стороне авторитет Высших Властей, Бога и Христа? Иегова Бог утверждает, что Библия есть Его собственность. Он дал с намерением, и с уверенностью, чтобы не была поставлена на полку и забыта, но чтобы была

9. Следовательно, какой вопрос заслуживает ответ в отношении Свидетелей Иеговы?

10. Как желали бы противники, даже от начала, похитить у Свидетелей Иеговы самое большое орудие аргументации?

открыта, и регулярно в обращении, в точности как гид (проводник) и как книгу инструкций.

<sup>11</sup> С того дня когда правдивость (достоинство доверия) слово Бога и авторитет Его закона был поставлен под сомнение в Едеме великим клеветником, Бог дал человеку Своё слово, которое говорит о Его намерении и позволил чтобы это было записано. В деятельности правителей или политической, коммерческой и религиозной организации, эти руководители дают инструкции и объяснения преимущественно в написанном. С уверенностью, что тогда не один нанятый или низшее должностное лицо не может быть обвинено, ставя в сторону исполнительную власть начальника по причине что касается писанных инструкций и старается исполнять слова и действия свои и чтобы ходить в гармонии с этим. Если исполняет только часть написанных инструкций и не уважает остальные, тогда бесславит свой высший авторитет. А если он исследует и изучает все инструкции и применяет себе лично как руководство и правое поведение в народе или в организации, тогда это будет лучшим доказательством, что он признал исполнительную власть начальника. Поведение Свидетелей Иеговы есть точно тем же наличием слова Его, Библии, чтобы показать, что они признают верховную власть Всевышнего. Всевышний Бог допускает, чтобы Его служитель написал в Его слове, в Псалме 118:105. «Слово Твоё светильник ноге моей и свет стези моей». Потому чтобы извлечь пользу из этого света вдохновлённый «светильнику», он должен вести к написанному слову Бога и соответственно ходить с этим.

<sup>12</sup> Не один религиозист, католик или протестант, не обвинит Иисуса Христа, что поставил в сторону Вышестоящий авторитет, Иеговы Бога. Когда Иисус был на земле, признавал что был в божественном подчинении. И таким образом говорит Он тем, которые обвиняли Его преступлением закона и невниманием авторитета Бога: «Я ничего не могу творить Сам от Себя, как слышу, так и сужу, и суд Мой праведен, ибо не ищю Моей воли, но воли пославшего Меня Отца». Некоторые просили от Него знамения, и другим Он говорит: «Ибо Я сошёл с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца». — Иоанна 5:30; 6:38. Потому сказано нам, чтобы брали во внимание поведение Иисуса, в этих словах: «Взирая на начальника и совершителя веры, Иисуса, Который, вместо предлежащей Ему радости, претерпел крест, пренебрегши посрамление, и воссел одесную престола Божия». — Евреям 12:2, А.С.В. Повиновение Иисуса такой позорной смерти, как и возвышение Его после того по правую сторону Бога, на небесном

престоле, есть самый сильный аргумент, чтобы показать, что Он никогда не обесценил, но всегда подчинялся авторитету Иеговы Бога. Почему мы смотрим на Него, как на Вождя, и совершенный пример для нашего пути веры, Что сделал тогда Иисус как человек во время что всегда показывал подобное почтение перед авторитетом Бога, даже до конца

<sup>13</sup> Одно дело есть над всяким отрицанием. Он продолжает ссылаться на Библию; и Библия в Его дни на земле, состояла из инспирированных Гебрайских Писаний, от первой книги Моисея до пророчества Малахии. Тогда не существовала ни одна религиозная Римо-католическая организация. Прежде как Иисус начал Своё публичное служение, оскорбитель Божьего авторитета, сатана диавол, приходит к Нему в уединённую пустыню, чтобы испытать Его. Три раза Иисус ссылался на Библию как на Его инструкции, написанные от Бога, говоря: (1) «Написано: не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих». (2) написано также: «Не искушай Господа Бога твоего». (3) Отойди от Меня, сатана; ибо написано: «Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи». — Матф 4:4,7,10. Здесь, Иисус Христос, Глава истинной церкви Бога, призывает к написанному слову, и цитировал из него как Его правило руководства. Делая это, унижает Он авторитет Иеговы Бога, и ставит авторитет Библии на то, что Божие? Нет; Он точно делает противвположно; Он учит авторитет Бога, так как выражено Его словом, написанным для учения.

<sup>14</sup> Возвышая из далека написанное слово Бога, Иисус выводит из Иерусалимского храма тех, которые делали там коммерческие сделки, и цитирует слово Божие, говоря: «Написано: дом Мой домом молитвы наречётся». И после того, религиозисты хранители традиций были те, которые обвиняли Его, что преступал авторитет Бога, Иисус пришёл в храм; и учил, преступили к Нему первосвященники и старейшины и сказали: «Какою властью Ты это делаешь? И кто Тебе дал такую власть?» - Матф 21:13,23. Показывая, что учение Бога приходит через Его написанное слово, включительно Еврейскими пророками, Иисус говорит тем, которые роптали против Него: «В пророках написано: Все будут научены Богом», Всякий, слышавший от Отца и научающийся, приходит ко Мне». — Иоанна 6:45.

<sup>15</sup> Когда Иисус приходит в Свой город Назарет, Он показывает людям из города Свой авторитет от Бога в Его написанном слове. «Ему подали книгу пророка Исая; и Он, раскрыв книгу нашёл место. Где было написано: «Дух Господен на Мне; ибо Он

13. Как прославил Иисус авторитет Бога в пустыне во время испытания?

14. Как возвысил Иисус слово Бога перед коммерческим элементом в храме, и также перед ропшущими Евреями?

15. Как показал Иисус в Назарете уважение к написанному слову Бога, перед неверными Евреями, перед Его захватом, и перед Его учениками?

11. Как может быть иллюстрировано почтение для авторитета высшего? И как соответствует это поведение Свидетелям Иеговы?

12. Как показал Иисус на земле словом и делом, что Он не отодвинул закон Бога?

помазал Меня благовествовать нищим и послал - Меня исцелять сокрушённых сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу». — Луки 4:17,18. Иисус не устанавливает авторитет Библии выше авторитета Бога, когда говорит неверным Евреям: «Не думайте, что буду обвинять вас перед Отцом; есть у вас обвинитель Моисей, на которого вы уповаете. Ибо, если бы вы верили Моисею, то поверили бы и Мне, потому что Он писал о Мне. Если же Его писаниям не верите, - как поверите Моим словам?» Таким образом Иисус со всем Своим авторитетом, был расположен встать в стороне, и позволить чтобы слово Божие стало как обвинение против них. Иисус доказал Своё подчинение перед авторитетом Бога, когда избежал уклониться от ареста и смерти говоря Его ученикам: «Впрочем Сын Человеческий идёт, как написано о Нём; но горе тому человеку, которым Сын Человеческий предаётся: лучше было бы тому человеку не родиться». В эту ночь вы все соблазнитесь о Мне; как написано: «поражу Пастыря и рассеются овцы». — Марка 14:21,27. «Ибо сказываю вам, что должно исполниться на Мне и сему написанному: «и к злодеям причтён». Ибо то что о Мне, приходит к концу». — Луки 22:37.

<sup>16</sup> После Своего воскресения из мёртвых, Иисус не меняет Своё отношение к Гебрайским Писаниям и не уменьшил их авторитет, как источник информации для христиан. Читаем о Нём как Он, идёт с двумя учениками в Еммаус, в день Его воскресения: «И начав от Моисея, из всех пророков изъяснил им сказанное о Нём во всём Писании». — Луки 22:37.

<sup>17</sup> Позже, в тот же день явившись Своим апостолам и их объединённым, Он говорит: «Вот то, о чём Я вам говорил, ещё быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и в Псалмах. Тогда отверз им ум к разумению Писаний. И сказал им: так написано, и так надлежало пострадать Христу и воскреснуть из мёртвых в третий день». — Луки 24:44-46. Все эти ссылки, написанные в Гебрайских Писаниях, не были испытанием со стороны Иисуса, чтобы поставить авторитет Библии выше авторитета Иеговы Бога. Наоборот, он был верным доказательством авторитета Бога, с заботой в отношении Его записанного пророческого слова и инструкции. Иисус даёт справедливость слову Бога. Иисус устраивает ход Своей жизни, чтобы слово Бога могло быть доказано истинным и через это оправдано. Он не взял часть из святых Писаний Бога и остальное оставил в стороне, но ссылается и применяет Себе лично писания со всех сторон Гебрайских Писаний,

так как охвачены под заглавием «закон», «пророки» и «псалмы». Таким образом, Он не работает не подходяще, но показывает, что слово Божие есть в гармонии с Ним лично и не было в противоречии или самостоятельным (независимым).

<sup>18</sup> Для подобного сознательного отношения и ссылки на Библию, кто есть тот, который поднимет обвинение библиопоклонением против Иисуса Христа? Только диавол и его демоны сделают это, Иисус, цитируя в повторяющем образе и с верностью присоединяясь к буквально написанному слову Бога, сам не поклоняется Библии, но поклоняется и служит Верховной власти, Иегове Богу. Делая так, Иисус ставит пример для всех Его верных последователей, потому что Он сказал, чтобы следовали Ему, и Его верные последователи сделали так.

<sup>19</sup> Пётр, о котором Римо-католическая Иерархия настаивает, что был первый её папа, был прославлен для его отношения к Библии, для руководства и инструкций. Коротко, после вознесения Иисуса на небо, Пётр даёт справедливость написанному слову Бога, когда сказал, ссылаясь на предателя Иуду: «В книге Псалмов написано: «да будет двор его пуст, и да не будет живущего в нём»; и: «достоинство его да примет другой». — Деяние 1:20. В день пятидесятницы, под инспирацией духа Бога через Христа, Пётр цитирует написанные пророчества Иоиля и Давида. — Деяние 2:16-21, 25-28,34,35. Позже в храме в Иерусалиме, Пётр цитирует письма Моисея и ссылается на «всех пророков, от Самуила и других, которые следовали за ним, столько, сколько их говорило». — Деяние 3:22-25. Этим Пётр берёт все Гебрайские Писания, от Моисея до Малахии. В следующий день Пётр не от себя лично, но под инспирацией духа Бога, цитировал из Псалма, еврейскому Синедриону, хранителю традиций из Иерусалима. — Деяние 4:11.

<sup>20</sup> В конце, тех двух посланий которые носят имя его в Библии, Пётр цитирует из писаний: Моисея, Исаии, Притчи и других. В поддержку своих дел, Пётр ссылается на изменение Иисуса в лице, на протяжении которого времени явился пророк Моисей и Илия. Затем он добавляет: «И притом мы имеем вернейшее пророческое слово; и вы хорошо делаете, что обращаетесь к нему, как к светильнику, сияющему в тёмном месте, доколе не начнёт рассветать день и не взойдёт утренняя звезда в сердцах ваших. Зная прежде всего то, что никакого пророчества в Писании нельзя разрешить самому собою». — 2 Петра 1:19,20.

<sup>21</sup> В точности как Пётр, все другие писатели греческих инспирированных Писаний, цитировали

18. Был Иисус таким образом обвинён в поклонении Библии? Или о чём дал Он образный пример?

19. Как показал в своих словах Пётр пример Иисуса?

20. В подобном образе, как показал Пётр в своих посланиях пример Иисуса?

21. Как следовали другие писатели Греческих Писаний примеру Иисуса, без поклонения Библии?

16. Что показывает, что Иисус после Своего воскресения, не поменял тактику перед словом Бога?

17. Почему это было не испытанием, чтобы поставить авторитет Библии выше Божьего?

сотни раз, чтобы доказать и поддержать то, что писали. Они не считали себя облегченными от такого требования делать это, так как и Иисус Христос не делал так. И повернувшись обратно перед временем Иисуса и цитируя из Гебрайских Писаний, они не считали лично, чтобы оставить в стороне в стороне авторитет Иисуса и поставить авторитет Гебрайских Писаний перед авторитетом Христа. Хорошо, были они тогда виновны в библиопоклонении перед книгами Гебрайских Писаний? Никак. Если собственное уважение Христа и Его отношение к этим инспирированным Гебрайским Писаниям не были случаем поклонения Библии, тогда следуя Его примеру, Его апостолы и ученики, в цитировании и призыве к авторитету Гебрайских Писаний, не есть и они подобным делом. — Деяние 28:23.

<sup>22</sup> Ни в случаях Свидетелей Иеговы это не есть подобной причиной, которых печатные публикации и устные речи свободно и в изобилии цитируются из инспирированных Греческих и Гебрайских Писаний. Все эти писания были написаны и сохранены для нашего исследования и пользования. Инспирированный апостол говорит нам в особом образе. Пройдя все неписанные традиции, Павел пишет: «Ибо и Христос не Себе угождал, но как написано: «злословия злословящих Тебя пали на Меня». А всё что было написано прежде, написано нам в наставление, чтобы мы терпением и утешением из Писаний сохранили надежду». — Римл 15:3,4. *А.С.В.* Слово *писание* означает писать. После как цитировал из Гебрайских Писаний, говоря дела, которые случались с Израильтянами, Павел комментирует: «Всё это происходило с ними, как образы; а описано в наставление нам, достигших последних веков». — 1 Коринф 10:11. Следовательно, если мы игнорировали бы Писанием для нас и если отрицали обладание и изучение этих Писаний другим, это означало бы что лишаем себя лично и других утешения и побуждения, которые инспирированные Писания дают на этот конец мира. По милости Бога, Свидетели Иеговы никогда не будут виновны в подобном лишении. Они продолжают распространять Библию и ободрять и проводить изучение Библии.

### РЕЛИГИОЗНЫЕ ТРАДИЦИИ

<sup>23</sup> Всё же вдруг поднимается «компетентный» вопрос. В особенности Римско-католическая Иерархия возражает, что Святая Библия не компетентна или недостаточна и не есть полной. Потому, она желает утвердить это требование перед нами, именно, что традиции её религиозной организации, которые она называет «церковь», чтобы были уважаемы и были

приняты как легальный авторитет с Библией, и дополнять то, что недостаёт в Библии. Ответственный вопрос «Что есть Библия?» В католическом стиле, брошюра одного хорошо известного священника иезуита говорит: Учение церкви и её признанные показатели (Отцы, Доктора и теологи) из прошлого, есть компетентной нормой (достаточной), а на время не подходящим. Она компетентна, потому что церковь всегда есть хранителем целой истины и управляет тем нетронутым и не запятанным хранилищем. А есть не подходящей, потому что требует много изучения и исследования, чтобы достичь исторического пути и понять, что учит церковь в действительности в любой эпохе в прошлом. Это учение называется «Традицией» именно, «Передача» и таким образом определена Кардиналом Гаспарри:

«Через «Традиции» я понимаю полную открытую истину, принятые от апостолов из уст лично Христа, или сказано им Духом Святым, который достиг до нас, в определённой мере будучи передана и сохранена в католической церкви непрерывной последовательностью».

<sup>24</sup> Подобные «традиции», которые Иерархия утверждает, что имеет в пользовании, как следствие состоят из «учений, слов и словесных или устных инструкций Иисуса и Духа Святого», которые вначале были переданы не письменно, последовательно, от одного католического священника к другому. Поднимая, таким образом, требования за её религиозные традиции, Иерархия точно следовало примеру и практики еврейским священникам, которые оставляют Иисуса Христа и Его апостолов.

<sup>25</sup> Те, которые практикуют в настоящее время религию Евресть, или иудаизм, поддерживают то что теперь называют *словесный закон*: «Итак они имеют в пользовании дублирующий закон — тот первый, писанный закон, который есть донесён в свящённых писаниях; и второй, устный закон, который они имеют только через традиции от их старейшин. И эти оба, говорят они, были даны через Моисея на горе Синай, из которых только первый был написан, а другие переданы до них из генерации в генерацию, традициями старейшин. Они следовательно считают, что оба имеют тот же авторитет, как и когда оба имели бы тоже божественное начало; потому они чувствуют связанные всё так много в прошлом, как и в начале, или быстрее очень много; Итак, записанный закон, говорят они, есть во многих местах мрачным (тёмным не ясным), бедный и с недостатком, и не может служить как совершенный порядок без устного закона, который после него, содержит комплект, полное и совершенное толкование всего того, что есть

22. Что не похищают Свидетели Иеговы кому-то цитирование Писания, в Римл 15:4 и 1 Коринф 10:11?

23. Какие претензии поднимает Иерархия в отношении её церкви и традиций?

24. Через такого рода претензии для традиций, какому примеру они следуют?

25. Что утверждают и применяют, практикуя иудаизм в отношении традиций?



охвачено в других, дополняет все недостатки и решает все её затруднения. Следовательно, они не замечают писанный закон другим образом, только в мере в которой он объяснён и изложен их словесным законом. Потому среди них есть обычная поговорка, «что завет был сделан с ними, не на основании записанного закона, но на основании словесного закона»; следовательно, они ставят в сторону первый и делают место второму, и решают их целую Религию по их традиции...».- Dean Prideaux, в "The Connection of the History of Old and New Testament" (1718).

<sup>26</sup> Апостол Пётр не говорит ясно, что Иисус Христос был представлен через Моисея и есть прототип Моисея. Следовательно, Иерархия утверждает, что Иисус Христос даёт устную традицию, неписаную, чтобы передать дальше их религиозной организацией. Если это есть так, тогда Иерархия, которая поднимает подобные требования относительно прообраза Моисея, должно быть в согласии с Еврейскими раввинами, что Бог дал устный закон образу Моисея, чтобы был передан дальше неписано, от одной генерации к другой, еврейскому священству. А спросим мы, согласна Иерархия, что такого рода устный традиционный закон был доверен мужам или отцам религиозных Евреев? Если да, применяет тогда Иерархия подобные традиции Еврейских старейшин, традиции которые были записаны в Еврейском Талмуде? Применяет Иерархия как законное вдохновение и авторитет с Библией? Если Иерархия делает это, тогда применяет она религиозные традиции Еврейских священников, которые оставляют Иисуса Христа. Наперекор, всем требованиям Еврейских священников, что существует устный закон, рядом с писанным Моисеевым законом, ещё нигде в тридцати девяти книгах Гебрайских Писаний не делается хоть простое упоминание о таком устном законе, традиционном, или поставить на ту же ступень законности с написанным словом Бога через Моисея, и с другими пророками, или сделать это необходимым для нашего понятия написанного слова.

<sup>27</sup> Иисус Христос есть обещанный пророк, подобно Моисею, но больше чем Моисей. Почему тогда отрицает и оставляет Иерархия устный закон от Моисея, а в то же время, поддерживает традиционный закон и учение, как переданное Иисусом и духом святым? Те тридцать девять инспирированных гебрайских книг абсолютно молчат о том, что касается устного традиционного закона, который бы происходил от Моисея. Так же само двадцать семь книг Греческих Писаний, написанные учениками Иисуса Христа, умалчивают и не делают ни

какого упоминания или претендования в отношении устного традиционного учения и коллекцию (совокупность) истин как пришедших от Христа и от духа святого. Почему так умалчивают Его апостолы, если такая коллекция истин существует, и была необходима для объяснения написанной Святой Библии? Их единогласное умалчивание отрицает существование такого дела. Она умалчивает, что коллекция неписанных истин была передана через традиции, от Иисуса Христа Римокатолической религиозной системе, и без этих традиций Библия была бы некомпетентной (недостаточной). А просто молчание не есть одним доказательством против традиций.

<sup>28</sup> Позиция Иисуса Христа, Глава церкви Божией была против традиций или устных неписанных законов. Оба апостола, Матфей и ученик Марк, с заботой сообщают, как Иисус определённым образом взял позицию против религиозных традиций. Прочитываем из Католической Версии Библии Дуия: «Тогда приходят к Иисусу Иерусалимские книжники и фарисеи и говорят: Зачем ученики Твои преступают повеления старцев? Ибо не умывают рук своих, когда едят хлеб. Он же сказал им в ответ: зачем вы преступаете заповедь Божию ради предания вашего? Ибо Бог заповедал: *«почитай отца и мать»*; и, *злословящий отца или мать свою да будет непременно наказан смертью*. А вы говорите: если кто скажет отцу или матери: *«дар Богу то, чем бы ты от меня пользовался»*, тот может и не почитать отца своего или мать свою, таким образом вы устранили заповедь Божию преданием вашим. Лицемеры! Хорошо пророчествовал о вас Исаия, говоря: *«Приближаются ко мне люди сии устами своими и чтут Меня языком; сердце же их далеко отстоит от Меня; Но тщетно чтут Меня, уча учениям, заповедям человеческим»*. — Матф 15:1-9. Читая пророка Исаии, Иисус доказывает, что и Исаия был против религиозных традиций, потому что они преступали и сделали ничтожными и не эффективными заповеди, Иеговы Бога.

<sup>29</sup> Если традиция и написанное слово Бога было бы из того же божественного источника, тогда они были бы в гармонии одна с другой. А если они не сходны, тогда одна должна быть от Бога и другая от противника или Его противоречащего. Потому Иисус объявляет, что религиозные традиции старцев противоречили закону и заповедям Бога и были отговоркой (место убежища, ширма) чтобы обойти закон Божий, следовательно, религиозные традиции доказаны что есть от противника Бога, сатаны дьявола, который пользуется религиозными руководителями. Если Иисус предупреждал Его учеников против метода устной традиции, тогда мудро,

26. (а) Почему поверила бы Иерархия в неписанный закон в связи с Моисеем? (б) Что имеют сказать Гебрайские Писания о неписаном традиционном законе?

27. (а) Если отрицать неписанный закон от Моисея, следовательно, что должна была также отрицать Иерархия? (б) Что говорят Гебрайские Писания касательно неписаного учения, и что показывает это?

28. Каким аргументом показывает Иисус Свою позицию перед традициями?

29. Что показывает разницу между традицией и Библией? И какую должны иметь церковь, и почему так?

Он не употребил такой метод неписанных традиций, в связи с церковью, главой которой сделал Его Бог. Потому вместо традиций, мы имеем книги христианских Греческих Писаний, написанные под инспирацией духа Бога.

<sup>30</sup> Апостол Павел говорит нам честно в отношении себя против христианских действий, религиозных традиций, традиций, которые были предположены быть неписанным законом, переданным от Моисея старцам или тем из древности, Павел пишет: «В действительности, вы слышали о моём прежнем образе жизни в Иудейской религии, что я жестоко гнал церковь Божию и опустошал её; и как преуспевал в Иудейской религии более многих сверстников в роде моём, будучи неумеренным ревнителем отеческих моих преданий». — Галат 1:13,14. *Дуя*. Прежняя ревность Павла за его отеческие религиозные традиции, поставила в оппозицию против закона Моисея, потому что он поставил в жестокую оппозицию перед Иисусом Христом, Пророка о котором Моисей написал и которого был тенью. Павел пишет это свидетельство для нашей пользы, чтобы поставить вещественные предписания, против традиций между последователями Христа.

<sup>31</sup> Какис традиции передал Павел, он передаёт письменно под инспирацией. Написав он говорит: «Ибо Я от самого Господа принял то, что вам передал, что Господь в ту ночь, в которую предан был взял хлеб и возблагодарив преломил и сказал: «примите, ядите, сие есть Тело Моё, за вас ломимое; сие творите в Моё воспоминание». «Ибо Я первоначально преподавал вам, что Христос умер за грехи наши, по Писанию». — 1 Коринф 11:23,24; 15:3. Замечается, как говорит: «по Писанию», и не по традиции, Во время, когда проповедовал Христа, ни когда не призывал к традициям его религиозных предков, но призывал к Писанию. Предупреждая против этих традиций, религиозных людей он пишет: «Смотрите, братья, чтобы кто не увлёк вас философией и пустым обольщением, по преданию человеческому, по стихиям мира, а не по Христу». — Колос 2:8. *Дуя*.

<sup>32</sup> Учения, которые Павел принял от Христа, передал церкви письменно. По тому во 2 Фессол 2:15 и 3:6, Павел пишет: «Итак, братья, смотрите и держите учения, которым вы научены или словом, или посланием нашим». «Завещаем же вам, братья, именем Господа нашего Иисуса Христа, удаляться от всякого брата, поступающего бесчинно, а не по учению, которое приняли от нас». (1 Коринф 11:2 Маргин). В этом образе, подобные традиции, которые Павел даёт христианам, стало частью написанного слова Бога, Библии, и она охвачено в

четырёхнадцати посланиях или письмах, которых Павел пишет. Он говорит, что оно не есть традиции религиозных людей. — Галат 1:11-17.

<sup>33</sup> Чтобы принять писания Павла, как будучи частью написанного слова Бога, или Святое Писание, Он говорит: «И долготерпение Господа нашего почитайте спасением, как и возлюбленный брат наш Павел, по данной ему премудрости, написал вам, как он говорит об этом и во всех посланиях, в которых есть нечто неудобовразумительное, что невежды и неутверждённые, к собственной своей погибели, превращают, как и прочие Писания». — 2 Петра 3:15,16. Следовательно, Иерархия могла бы взять заметку здесь, потому что в Священном Писании точно есть некоторые дела тяжело понятные, и которые незнающие и непостоянные личности растолкуют к их погибели. Апостол Пётр не говорит что вредно, чтобы Писание находилось в обращении среди простых людей и что должны запретить людям, читать и иметь в пользовании один экземпляр для себя лично. Он не говорит, что есть грехом для простых людей иметь и читать один экземпляр Священного Писания, Библию.

## ДОБАВЛЕНИЕ

<sup>34</sup> Религиозные традиции людей, как свидетельствует, есть добавлением к написанному слову Бога. Написанное слово было раньше, потому что традиции претендуют толковать это, и потому должно быть добавлено. Следовательно, написанное слово есть фундаментом основанием, и вне всякого противоречия. Уже через первого писателя, Моисея, дано божественное предупреждение делания такого добавления к написанному слову Бога, который противоречит устному закону. Бог говорит Моисею: «Не прибавляйте к тому, что я заповедал вам, и не убавляйте от того; соблюдайте заповеди Господа, Бога вашего, которые я вам заповедую». — Второз 4:2. А.С.В. Также через последнего писателя Библии, апостола Иоанна, то же божественное предупреждение дано Большим Пророком Моисеем: «И я также свидетельствую, всякому слышащему слова пророчества книги сей: если кто приложит что к ним, на того наложит Бог язвы, о котором написано в книги сей». — Откров 22:18.

<sup>35</sup> Следовательно, какое будет наше отношение в конфликте между написанным словом Бога и устными традициями религиозных отцов? Что изберём принять и следовать там, где добавленные религиозные традиции противоречат и аннулируют, делая не эффективным написанное слово? На какой стороне есть для нас истина? Позиция, которую имеют

30. Как Павел ставит материал в распоряжение против традиций среди христиан, в Галат 1:13, 14?

31. Как передал Павел традиции? И против чего предупреждал он?

32. Чем стали переданные традиции Павлом, и из какого источника были они?

33. Как говорил Петр о писаниях Павла? и что должно принять к сведению Иерархия здесь в отношении слов Петра?

34. В отношении Библии, что есть религиозные традиции, и как предупреждает Моисей и Большой Моисей против этого?

35. Какую позицию возьмём в конфликте между Библией и традициями? И имея в виду какое предупреждение?

Свидетели Иеговы, есть позиция Иисуса Христа, Большого Моисея, который сказал в молитве к Иегове Богу: «освяти их истиною Твоею: слово Твоё есть истина». — Иоанна 17:17. В точности как Иисус мы выбираем дать справедливое Богу, так, как записано чёрным по белому, в Его написанном слове Библии. А что делать, если целая религиозная Иерархия не верит в написанное слово, но даёт ссылку её религиозным традициям как выше Библии? В этом случае наша позиция есть как позиция апостола Павла, который пишет: «ибо что же? Если некоторые и неверны были, неверность их уничтожит ли верность Божию? Никак. Бог всрен, а всякий человек лжив, как написано: «Ты праведен в словах Твоих и победишь в суде Твоём». — Римл 3:3,4. Мы отказываемся добавлять религиозные традиции как необходимые и дополнительные написанному слову Бога, потому что мы держим в уме Божие предупреждение через Его мудрого человека: «Всякое слово Бога чисто; Он — щит уповающим на Него. Не прибавляй к словам Его, чтобы Он не обличил Тебя, и ты не оказался лжецом». — Притчи 30:5,6.

<sup>36</sup> Факт, что религиозная организация учит множество религиозных традиций, которые противоречат и отменяют написанное слово Бога, вместо того что бы такая религиозная организация доказала быть «всегда хранитель целой истины», доказывает что она есть хранитель заблуждений, обмана и доктрин демонов. Почему еврейская религиозная организация стала такого рода хранителем религиозных традиций старцев и предков. Иисус говорил религиозному Иерусалиму в рабстве: «...Се оставляется вам, дом ваш пуст». — Матф 23:37,38. Дуй; Галат 4:25. Как носитель слова Божия, Иисус оставляет организацию, которая хранила бы ещё дальше открытые божественные истины. Она не стаёт хранителем «веры, которая была дана святым раз и навсегда». — Иуды 3.

<sup>37</sup> Следовательно, написанное слово Бога, не нуждается добавлением традиций, которые есть частным толкованием людей и религиозной организации. Не с нашей собственной авторитетностью говорим мы, что Библия есть достаточной без подобных традиций. Инспирированный апостол Павел, пишет верному своему сотруднику, Тимофею в этом намерении говоря: «Притом же ты из детства знаешь священные писания, которые могут умудрить тебя во спасение верою во Христа Иисуса. Всё Писание богодухновенно, и полезно для обличения, для исправления, для наставления в праведности, да будет совершён Божий человек, ко всякому доброму делу приготовлен». — 2 Тимоф 3:15-17. Дуйя. Если неписанные традиции религиозных людей,

были бы необходимы, чтобы скомплектовать канон Библии, Павел бы не говорил, что инспирированные Священные Писания полезны, чтобы сделать людей Божиих совершёнными в вере и преданности перед Богом. Это было бы недостаточным, и был бы человек Божий оставлен несовершённым. А имея ввиду христианскую зрелость Тимофея, Павел учит употреблять Библию и правильно владеть, говоря: «Старайся представить себя Богу достойным, делателем неукоризненным, верно преподающим слово истины». — 2 Тимоф 2:15. Дуйя. Все те, которые ищут служить Богу как Его свидетели, хорошо делают, если следуют этой верной инструкции.

### АВТОРИТЕТ ВЫСШИХ ВЛАСТЕЙ НЕ БУДЕТ ОБЕСЦЕНЕН

<sup>38</sup> В прошлом один окончательный аргумент направлен против нас теми, которые поддерживают церковную организацию или иерархию. Они говорят: «Если даже устранить религиозные традиции, Библия не может быть оставлена каждому читателю, чтобы толковал её сам; мы имеем требования от видимой организации тех верных, чтобы действовать как «живой специалист» или силу учения для нас, чтобы толковать Библию и объяснить волю Бога из неё. Смотрите, как Библия оставленная объяснению индивидуально каждому, оказалась в религиозном разъединённом состоянии Протестантизма». На это мы говорим: Множество сект и культов протестантизма не есть доказательством, что Библия есть разъединяющей силой для тех, которые принимают и считают её, как удовлетворительной. Библия не есть книгой разлада, потому что она есть гармонична от одной корки до другой и согласуется с нею лично во всех её канонических книгах. Разъединяющая сила среди религиозных Католиков и Протестантов христианства, есть религиозная традиция, по которой они следуют. Библейская истина есть сила приводящая к единству. После как Иисус Христос просит: «Освятите их истиною твоею: слово Твоё есть истина», Он молит немедленно, чтобы все которые верят в Него, те которые следовали Ему уже тогда, как и те которые ещё последуют, да будет всё едино; как Он и Его небесный Отец есть одно. — Иоанна 17:17-23. Это христианское единство должно быть достигнуто теперь, на этот конец мира. Оно было достигнуто Свидетелями Иеговы, которые вышли из множества религиозных организаций, и которые объединяются теперь в служении Божию, на удивление их прежнего религиозного различия.

<sup>39</sup> Как есть это? Как побеждена или устранена

38. Почему Библия не есть разъединяющей книгой? И между какими защитниками Библии было задето христианское единство?

39. Объединением вокруг человеческой организации или человеческого руководителя, или чем было побеждено происшедшее разъединение из частного толкования?

36. Что доказывают традиции быть религиозной организацией? И что пришло на Иерусалим за это?

37. Написав Тимофею, как показывает Павел, что религиозные традиции не были требованием для комплекта Библии?

теперь разъединение, происшедшее личным толкованием каждого из Священного Писания? Это случается, потому что они объединены вокруг одной видимой человеческой организации или вокруг видимого человеческого руководителя? Никким образом! Это случается, потому что они из побуждения совести признают Иегову Бога и Иисуса Христа как высшие Власти, которым всякая христианская душа должна быть подчинена. — Римл 13:1. Это случается, потому что они признают Иегову Бога, как единого истинного и живого Бога, Всевышнего или Верховного, и Иисуса Христа как помазанного Царя и избранного Своего Служителя, которого Иегова назначил Руководителем и Начальником народов. — Исаия 42:1; 55:3,4; Матф 12:18; Деяние 13:34. Это случается, также потому что они признают Иегову Бога, как Своего живого Учителя церкви, всегда присутствующего на земле, и что Он учит «церковь Бога» через её главу, Иисуса Христа. — Исаия 54:13; Иоанна 6:45.

<sup>40</sup> Потому Свидетели Иеговы не претендуют, что церковь была бы та религиозная Иерархия что претендует быть её религиозной организацией, именно единственным владельцем специалистом или церковной службой обучения, и потому «Дежурный и толкователь Библии назначенный Богом» и которого «Должность руководства непреложно была бы излишне, если каждый индивидуально мог бы толковать Библию для себя»\*. Быстрее, чем принять эти религиозные традиции Иерархии, те, которые признают высшую власть, Иегову Бога и Иисуса Христа, примут инспирированные и верные объявления апостола к Тимофею, в отношении церкви. Это звучит: «Чтобы, если замедлю, ты знал, как поступать в доме Божиим, который есть Церковь Бога живого, столп и утверждение истины». — 1 Тимоф 3:15, *Дуия*.

<sup>41</sup> Следовательно, в точности как столп, церковь живого Бога Иеговы, должна стоять твёрдо и открывать истину, истину, которую говорит Иисус есть слово Божие. Она должна быть знаком и свидетельством для истины Божией. — Исаия 19:19,20. Она, церковь Бога, должна поддерживать и помогать Его слову истины, и не быть хранилищем человеческих религиозных традиций. Она не есть учителем Божиих свидетелей и служителей, но смотрит на Бога как их учителя через Иисуса Христа. В отношении этого написано: «И все дети твои будут научены Иеговой». — Исаии 54:13 А.С.В.; Иоанна 6:45. Она признаёт божественное устройство, так как объявлено апостолом Павлом: «Хочу так же чтобы вы знали, что всякому мужу глава Христос, жене глава — муж, а Христу глава — Бог».

\* Кардинал Гиббонс, в вере отцов наших, глава viii.

40. Что поддерживает Иерархия в отношении её религиозной организации, а что говорит Павел в отношении церкви Бога?

41. (а) Как есть церковь «столп и утверждение истины»? (б) Почему не берёт на себя церковь утверждение быть учителем?

— 1 Коринф 11:3. «Потому что муж есть глава жены, как и Христос глава Церкви, и Он же спаситель тела; но, как Церковь повинуется Христу, так жёны своим мужьям во всём». — Ефес 5:23,24. «Жена да учится в безмолвии, со всякою покорностью: А учить жене не позволяю, ни властвовать над мужем, но быть в безмолвии». — 1 Тимоф 2:11,12. Потому истинная церковь, которая стала невестой Христа, не пытается захватить (подняться выше) авторитет Иисуса Христа, её главы, утверждая быть верным учителем её членов. Она смиренно подчиняется Иисусу Христу, как её живому учителю, всегда присутствующему под Богом, Главой всего. Она с благодарностью учится от Него. Она ненавидит прямо-смелое поведение, взятое от религиозной Иерархии и от её видимого главы понтификата.

<sup>42</sup> Истинная церковь, с полной благодарностью признаёт дар Божий данный ей через Христа, именно, апостолами, пророками, евангелистами, пастырями, и учителями, «К совершению святых, на дело служения, для создания тела Христова, доколе все придем в единство веры в познания Сына Божия, мужа совершенного, в меру полного возраста Христова» - Ефесян 4:7-13. Каждый из её надзирателей (епископов), держатся совета: «Держащегося истинного слова, согласно с учением, чтоб он был силен и наставлять в здравом учении и противящихся обличать». — Титу 1:7-9. И служители (*диаконы*) должны всегда «хранить таинство веры в чистой совести». — 1 Тимоф 3:8,9. А если даже церковь есть предусмотрительна с подобным человеческим инструментом, она смотрит выше себя, на её главу, Иисуса Христа, и через Него, на Верховную Власть Иеговы, Великого Учителя. Таким образом, во время, когда признают авторитет Библии, и во время, когда признаёт как единственную авторитетную Книгу, она признаёт и в то же время подчиняется, верховной власти Иеговы Бога. Она также признаёт представляющую власть Иисуса Христа, Главного Служителя Божия. Она знает, что Бог есть Тот, который даёт авторитет Библии; и потому она смотрит на Него, как на Толкователя и хранителя Библии, которой Автором есть Он. Таким образом, Библия объяснённая Им через Иисуса Христа, есть та, которая в настоящее время есть «свотильником ноге моей и светом стезе моей». - Псалом 118:105.

<sup>43</sup> Последние дни церкви на земле, на это время конца, когда Иегова Бог связывает через Его собственное слово, чтобы доказать что Иегова есть истинным. Он доказывает исполнением Библии и её пророчеством, и таким образом, заботится за её официальное толкование. Затем Дух Святой Иеговы открывает подобные объяснения, исполненные

42. (а) Какой Божий дар через Христа признаёт полная благодарности? (б) Куда смотрит она для учения и объяснения?

43. (а) Как проявлена забота для официального объяснения? Как знает церковь в настоящее время что Бог доказан верным перед Его словом?

в Библии. Применением этого объяснения, истинная церковь встаёт в защиту против частного, индивидуального объяснения. Таким образом, она в настоящее время, как Израиль Божий, которого Он собрал в единстве в Свою теократическую организацию, знает что Бог доказал Себя верным перед Его словом. Об этом написано: «И узнают, что Я - Иегова, Бог их, когда, рассеяв их между народами, опять соберу их в землю их (в теократическую организацию) и не оставлю уже там ни одного из них. И не буду уже скрывать от них лица Моего, потому что Я изолью Дух Мой на дом Израилев, говорит Господь Иегова». — Иезекиил 39:28,29. А.С.В.

<sup>44</sup> В битве, которая приближается между Его универсальной организацией и современной организацией сатаны, Иегова через Иисуса Христа, докажет обширней, что Он есть истинный. Он даст официальное объяснение Его написанному слову, его исполнением, и этим делает чтобы Его враги видели что «Слово Твоё есть истина». Он сделает это поскольку позволит гневу Своему издавна предсказанному против них, уничтожить целую демоническую организацию сатаны; религию, политику и коммерцию. В это время Он освободит всех,

44. Как позаботится Он обширным объяснением в Армагеддоне? И кто затем узнает, что Он есть Бог истины?

которые крепко держатся Его слова, и которые поддерживают Его верховную власть и Его универсальный суверенитет. Тогда в Его борьбе за истину и справедливость, все люди доброй воли из всех народов земли будут полны радости, которую не возможно выразить, и узнают Иегову, как никогда раньше, как Бога истины. Как написано в Его собственном слове в отношении результатов конечной войны Армагеддон: «Покажу Моё величие и святость Мою, и явлю Себя перед глазами всех народов, - и узнают, что Я - Иегова». — Иезекиила 38:23. А.С.В.

<sup>45</sup> Итак, мы публично объявляем и свидетельствуем, что Иегова Бог и Иисус Христос, есть Верховная Власть, живой учитель церкви Своих свидетелей, и толкователь Его верного слова истины. В эти решающие дни между Библейской истиной и религиозным заблуждением, между написанным словом Бога и противоречивым традициям религиозных людей, мы признаём истину, да, целую истину, и подчиняемся Иегове Богу и Его Христу. Мы с полным убеждением выстроимся в ряд с инспирированными апостолами, которые говорят: «Бог верен». — Римл 3:4. *Ротергам*.

Wachtower от 1 Ноября 1946.

45. В этом противоречии, какое объявление и публичное свидетельство даём мы?

## ЧЬИ СВИДЕТЕЛИ?

*«И так говорит Аминь, свидетель верный и истинный, начало создания Божия» - Откров 3:14.*

<sup>1</sup> Иегова Бог от сотворения человека, ни в какое время «не оставался без свидетельства», как объявили те два миссионера, Варнава и Павел, по случаю, когда ошибочно были рассмотрены как боги, которые сошли на землю в образе человека. Вместо того, чтобы остаться почтёнными азиатскими язычниками из Листры, которые в таком образе не узнали Варнаву и Павла предпочли дать свидетельство «о живом Боге, который сотворил небо, землю и море, и всё что есть в нём». — Деяние 14:15-17. Так представлены словами и делами перед нашими глазами: 1) Иегова Бог, Творец, дал свидетельство о Своем божестве посредством добра которое сделал, и делом которое дал людям дождь и плодоносные времена и материальные благословения, и 2) Представил для Себя на земле среди людей, живых и мудрых свидетелей, которые свидетельствовали за Него.

<sup>2</sup> Кто-то должен быть в действительности с предвзятым мнением, если пожелает оспаривать, что Варнава и Павел при этой возможности мало были свидетелями Иеговы; потому что они дали свидетельство за Того, о Котором пророк Иеремия мужественно объявил: «А Иегова Бог есть истина;

Он есть Бог живой и Царь вечный. От гнева Его дрожит земля; и народы не могут выдержать негодование Его. Он сотворил землю силою Своею, утвердил вселённую мудростью Своею, и разумом Своим распростёр небеса». — Иереем 10:10-12. То, что случилось с Павлом и Варнавою в 46г п. Христа, следовательно, раньше девятнадцать столетий; и ныне ставится публично очень оспариваемый вопрос: Существует в действительности в наши дни на земле живые свидетели, с суждением за Иегову, которые носят слово? Не должны называться христианами ранние главным образом свидетели за Иисуса Христа и следовательно, «свидетели Иисуса»?

<sup>3</sup> Религионисты наших дней насильно обвиняют, что пытаться быть теперь свидетелем за Иегову Бога, означает унижение Христа; оно означает «снижение христианства». Каждый христианин, который старается быть такого рода свидетелем, соответственно говорят: «Не знаете что христиане никогда не были свидетелями Иеговы, и что Иисус Христос сказал Своим ученикам: «И будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли»? — Деяние 1:8. Где было упомянуто имя Иеговы Иисусом и Его

1. В каких двух образах Бог не оставил Себя без свидетельства?

2. Как знаем мы, чьи свидетели были Павел и Варнава? И какой вопрос в связи с этим обещан в настоящее время?

3. Какие вопросы ставятся свидетелям Иеговы теперь религионистами как возражение? и с каким намерением?

учениками? И где находится имя Иеговы в инспирированных писаниях учеников Иисуса, начиная евангелием от Матфея и до Откровения Иоанна? Не говорил ли Иисус, что должны «Проповедывать всем народам, во имя Его, покаяние и прощение грехов, начиная из Иерусалима. Вы свидетели этого дела!» И не знаете, что Его ученики говорили об этом, как о «евангелии Христа» и «евангелие славы Христа»? Не знаете о конечной просьбе, что «во Имя Иисуса преклонится всякое колено небесных, земных и преисподних, и всякий язык исповедал, к славе Бога Отца, что Иисус Христос есть Господь»? — Луки 22:47,48; Марка 1:1; 2 Коринф 4:4; 10:14; Филип 2:10,11. С такими вопросами Религионисты следуют ясному намерению, что ни один христианин не назван или уполномочен быть свидетелем Того, которого «одного имя — Иегова». — Псалом 82:19. *Биб. Зухера 1903г.*, и что есть вызывающе называться теперь «свидетелем Иеговы» и быть известным как одним из них.

<sup>4</sup> Что в христианстве претыкаются в имени «свидетели Иеговы», понимается от себя. Также есть одно дело потрясающим, что плотские Иудеи или Израильтяне в тех прошедших девятнадцати столетиях, и больше от поднятия фашизма и нацизма, были ужасно преследованы претендующими христианами; а это не в вопросе, что носили имя. Те, которые пятнадцать лет назад были известны под упомянутым именем, являются христианами; и эти так известные христиане, ненавидимы всеми народами и преследуемы во всём христианстве, потому что носят это имя и — чтобы не носить без пользы — стараются, чтобы принесло жизнь в гармонии с ним. Факт, что предполагаемые христиане приносят такого рода преследование на них, не соединяется с тем, что учит Библия как «христианизм». Следовательно, такого рода работа не может быть инспирирована основателем христианства, лично Иисусом Христом, но должно прийти от Его противника, от сатаны дьявола. Спрашивается прямо, если это преследование от противника и от его религиозных слуг, не делается чтобы напугать и остановить других чтобы сделались свидетелями Бога Всевышнего, и далее чтобы уничтожить тех, которые уже носят это имя? Ответ на этот вопрос есть таким ясным, что мы не должны, остаться дальше, отстранены от того, смотря с большим вниманием и отвечая на вопросы, которые ставятся как возражение со стороны религионистов против носителей этого имени.

<sup>5</sup> Чтобы поддержать их заключение, что христиане должны быть свидетелями Христа вместо свидетелей Иеговы и Христа, должны бы взять теперь у них первое место перед Богом, Религионисты

делают следующее: они показывают, сколько раз употребили христианские инспирированные писатели слово Бог в сравнении с Иисусом Христом. Видишь, говорят они, сколько сотен, раз находится в «Новом Завете» слова: Иисус и Христос. Так есть, добавляют они, что в греческом тексте писателя Павла к Филиппийцам слово Христос находится 37 раз, когда слово Бог только 23 раза. Всё это звучит с большим эффектом столько времени, сколько не исследуем ближе вопрос, и именно, употребляя метод вычисления и доказательства одобренные религионистами.

<sup>6</sup> Те выше могут быть в действительности так, в отношении письма к Филиппийцам, а это ничего не доказывает за другие книги Библии. Возьмём писания апостола Иоанна. Между учениками Иисуса этот был ближе к Господу. Со всем этим Иоанн употребляет в своих трёх посланиях оба слова *Иисус* и *Христос* только по 14 раз, итак вместе 28 раз, когда слово *Бог* 67 раз. В своём третьем послании он фактически не упоминает *Иисус Христос* или *Сын* не единственного раза, а употребляет слово *Бог* три раза. И в последней книги Библии в Откровении, открытие которое принял Иоанн через ангела от Иисуса Христа, слово *Иисус* находится только 14 раз, *Христос* только 11 раз и *Агнец* 29 раз, все вместе 54 раза, когда слово *Бог* в греческом тексте Откровение появляется 99 раз, будь он один или в выражении как «Господь, Бог, Всемогуший». Имея перед глазами это сопоставление чисел, спросим: чей свидетель был Иоанн, который в то время был ещё живым, как последний из двенадцати апостолов? Он прежде всего был свидетелем Бога.

<sup>7</sup> Если сколько раз приходят в целом так названном «Новом Завете» слова *Иисус* и *Христос* в сопоставлении со словом, которое относится к Иегове *Бог, Господь и Отец*, результат употребления слов в сопоставлении в греческом тексте\* список чисел:

<i>Иисус</i> (един), в четырёх евангелиях	560 раз
От Деяние до Откровения	82 —
<i>Христос</i> (един) в четырёх евангелиях	46 —
От Деяния до Откровения	247 —
<i>Господь</i> (един) касательно Иисуса в	
Евангелии	129 —
От Деяния до Откровения	118 —
<i>Господь Иисус</i>	129 —
<i>Иисус Христос</i>	151 —
<i>Христос Иисус</i> только от Деяния	
До Филимона	107 —
<i>Бог</i> , в Иоанна 1:1 и 20:28, как и Евреям 1:8.	3 —
<i>Мессия</i>	2 —

\* Соответственно Конкорданции Греческого Завета, Моултона и Гедена (1897)

6. К какому результату придём, если сопоставляется три послания Иоанна и Откровение? И как чей свидетель оказался Иоанн?

7, 8. Какое сопоставление делается по этой причине, сколько раз найдены определённые имена титулы? И чьи свидетели были инспирированные писатели?

4. Какие люди были преследуемы как носители этого имени? От кого началось это преследование, и в каком намерении это делалось?

5. На какое сопоставление руководят противники, чтобы поддержать их заключение?

<i>Сын Человеческий</i>	84 –	От Деяния до Откровения	1012 –
<i>Сын Божий</i>	79 –	<i>Господь</i> , где понимается Иегова	275 –
<i>Сын Авраама, сын Давида</i>	20 –	<i>Всего</i> , относящиеся к Иегове	260 –
<i>Общее</i> число этих двенадцати форм		Общее число этих трёх форм	
Касающиеся Иисуса	1757 раз	относящиеся к Иегове	1854 раза
<i>Господь</i> , где понимается Иегова в евангелии	307 –	<i>(продолжение следует)</i>	